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	فرم نيازمنديهاي پيشنهاد پروژه (RFP)
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تدوین ضوابط ، استانداردها و معیارهای ارزیابی جایزه تحول سبز رویش و تدوین نظام نامه و مدل اجرای باشگاه هم آموزی رویش در منطقه منطقه ويژه اقتصادي انرژي پارس








1-بيان موضوعات و ضرورت انجام آن:


در شرکت های مستقر دز منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس سالانه پروژه های کلانی در حوزه بهبود محیط زیست تعریف و اجرایی می گردد که به دلیل عدم وجود سازکار مناسبی جهت اطلاع رسانی به ذی نفعان ملی و منطقه ای بازخورد مناسب را در جامعه هدف دارا نمی باشند نظر به نتایج و دست آوردهای برگزاری اولین دوره همایش رویش در سال 1402 جهت معرفی و تقدیر از پروژ های برتر محیط زیستی اجرا شده توسط شرکت های مستقر در منطقه با نام پویش رویش و استقبال شرکت�های منطقه از برگزاری آن، با پیشنهاد مدیرعامل سازمان منطقه ویژه و تائید مدیر HSE شرکت ملی نفت ایران مقرر گردید در راستای جهاد تبیین و با هدف ایجاد انگیزه، ارتقاء تاب‌آوری و پایداری صنایع مستقر در منطقه در حوزه محیط‌زیست، پویش رویش  سالانه استمرار یابد تا ضمن شناسایی و تقدیر از طرح�ها و پروژه�های تأثیرگذار بر بهبود کیفیت محیط زیست منطقه پروژه های برتر را به جامعه پیرامونی و دیگر ذی نفعان معرفی نماید. 


به منظور برگزاری شایسته و استمرار این فعالیت ضرورت دارد ضوابط، استانداردها و معیارهای ارزیابی جایزه تحول سبز رویش تدوین گردد و همچنین نظام نامه و مدل اجرای باشگاه هم آموزی رویش در منطقه منطقه ويژه اقتصادي انرژي پارس تدوین و ابلاغ گردد.


2- اهداف پروژه:


«پویش رویش پارس»، یک پویش بین سازمانی است که به ابتکار مدیریت محیط زیست منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس آغاز شده و با مشارکت شرکت‌های مستقر در منطقه و نیز همراهی مشاوران علمی، سازمان‌های مردم‌نهاد و نیز رسانه‌های محلی اجرایی می‌شود. هدف این پویش، فعال‌تر‌شدن چرخه بهبود و ارتقای شاخص‌های عملکردی محیط زیستی شرکت‌های مستقر در منطقۀ ویژه اقتصادی انرژی پارس و از رهگذر آن، کمک به توسعۀ پایدار جوامع پیرامونی است.


ارکان پویش:


�





جایزه «تحول سبز» رویش


این جایزه به طور سالیانه و با اهداف زیر برگزار می‌شود:


شناسایی تجارب برتر عملکرد سبز در منطقه و تقدیر از ایشان


گفتمان‌سازی در بین شرکت‌های مستقر در زمینۀ توجه به ارتقای شاخص‌های محیط زیستی و کمک به پویایی محیط زیستی بیشتر واحدهای صنعتی


الگوسازی پروژه‌های پیشرو و شاخص برای سایر شرکت‌ها


افزایش رضایت ذی‌نفعان دغدغه‌مندِ محیط زیست، به ویژه جامعۀ محلی منطقه








در طراحی جایزه رویش و شیوه اجرایی آن تلاش بر این است که انشالله یک الگوی متفاوت و شایسته در جوایز صنعتی کشور به سازمان‌ها و فضای کسب‌وکار معرفی شود. در رویش، «جایزه» یک هدف و «مقصد» نیست، بلکه وسیله‌ای  برای ایجاد پویایی و ارتقای شاخص‌های محیط زیستی منطقه است و بخشی از خروجی «مسیر» فعالیت شرکت‌هاست. دبیرخانه جایزه باید تلاش کند که برای شناخته‌شدن این جایزه در سطح منطقه و به ویژه استقبال از سمت مدیران ارشد شرکت‌ها اقدامات لازم را انجام دهد و از ظرفیت‌های موجود در منطقه برای این هدف بهره ببرد.


لازم به ذکر است که سرمایه مهم و رکن اساسی اثرگذار رویش، «اعتماد» و «اعتبار» آن است که منشاء قدرت نیز برای آن خواهد بود و باید در طراحی و شیوۀ اجرایی آن طوری عمل کرد که این امر بدون خدشه باقی بماند و محافظت شود.


باشگاه هم‌آموزی رویش


باشگاه هم‌آموزی رویش، محفلی است متشکل از نمایندگان شرکت‌های مستقر در منطقه که هدف از آن یادگیری جمعی در راستای ارتقای شاخص‌های عملکردی محیط زیستی منطقه است. تمرکز باشگاه بر انتقال تجارب و هم‌آموزی بین شرکت‌های مشارکت‌کننده است و البته علاوه بر آن با کمک دبیرخانه علمی، محتواهای کمک‌کننده برای «مدیریت محیط زیستی» نیز به شرکت‌کنندگان در قالب جزوات، گزارش‌ها و یا سمینارهای آموزشی و نیز (در صورت امکان) بازدیدهای صنعتی ویژه از تجارب درس‌آموز ایران و جهان ارائه خواهد شد. علاوه بر این در نشست‌ها و بستر ارتباطی پویش، به شکل مدیریت‌شده، در برخی جلسات، شرایطی برای حضور و طرح دغدغه توسط فعالین و انجمن‌های مردمی محیط زیستی نیز فراهم خواهد شد تا ضمن احساس مشارکت توسط ایشان، در زمینۀ عملکرد محیط زیستی شرکت‌ها نیز اعتمادسازی بیشتری صورت بگیرد و علاوه بر این، ایده‌ها و دستورکارهایی برای بررسی و اقدام توسط شرکت‌ها نیز تعریف شود.


در نهایت اهداف اصلی پروژه به شرح ذیل می باشد: 


تدوین امور علمی مرتبط با جایزه تحول سبز رویش (طراحی مدل جایزه و داوری، تدوین شاخص ها و استانداردهای ارزیابی پروژه ها، تشکیل کمیته داوران، طراحی فراخوان، انجام ارزیابی و تهیه گزارش‌های مربوطه)


تدوین امور علمی مرتبط با باشگاه هم‌آموزی رویش (طراحی و ارائه سمینارهای آموزشی، طراحی جلسات و دستورکار آنها، تهیه و تولید کتابچه‌های آموزشی-ترویجی برای اعضای باشگاه، شناسایی و معرفی تجارب درس‌آموز ملی و بین‌المللی، تهیه گزارش‌های ترویجی مناسب برای مدیران منطقه و ...)


طراحی و اجرای گزارش پژوهشی «نگرش بخش مردمی راجع به مسائل محیط زیستی منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس»


نتایج آن در باشگاه هم‌آموزی ارائه شده و در سیاست‌گذاری و اولویت‌بندی‌ فعالیت‌های آتی محیط زیستی شرکت‌ها و مدیریت منطقه لحاظ شود. همچنین برگزیده‌ای از نتایج این گزارش در همایش سالانه رویش نیز می‌تواند ارائه گردد.


3-قلمرو پروژه: قلمرو اجرای این پروژه منطقه ویژه اقتصادی انرژی پارس می باشد 





4-اقلام قابل تحويل، دستاوردها و نتايج حاصل از پروژه:


تدوین شاخص ها و استانداردهای ارزیابی پروژه ها


تدوین معیارهای انتخاب کمیته داوران


ارزیابی پروژه های برتر محیط زیستی و تهیه گزارش‌های مربوطه


طراحی و ارائه سمینارهای آموزشی جهت معرفی پروژه های برتر محیط زیستی در سطح ملی و بین المللی 


تهیه و تولید کتابچه‌های آموزشی-ترویجی برای اعضای باشگاه





















































5-مراحل پيشنهادي پروژه:


6-ساير موارد ( از جمله ساختار اجرايي، موانع و محدوديت‌هاي اجرايي و ...)


7-زمان مورد نياز پروژه:





مدت زمان اجرای این پروژه 18 ماه است.


8- برآورد هزينه انجام پروژه:


اعتبار مورد نیاز 21،000،000،000 ریال


9- پيش بيني ميزان درآمد كمي حاصل از اجراي پروژه ( مطالعات امكان سنجي فني و اقتصادي Feasibility study)


(دامنه كاربرد ـ ميزان تقاضا:


(تحليل هزينه – فايده:


اين موضوع منجر به درآمد زايي به صورت مستقيم نخواهد شد لكن با اثرپذيري برسطوح اكوسيستمي اثرات مثبت در پي خواهد داشت. 


10- تعيين سطح بلوغ فناوري(TRL):


متوسط


11- تعيين سطح ريسك پروژه:





Low risk                      	Medium Risk                                        High Risk                                   
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12- تائيد  (مهر و امضاء) واحد متقاضي:
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